Отзывы о поездке в Японии : 06 мая 2013. ( сохранена орфография и пунктуация авторов)
Виктория Макарова:
Впечатления о поездке в Японию просто не поддаются описанию! Прекрасная самобытная страна в первую очередь поражающая очень высокой культурой обслуживания доброжелательностью, национальными традициями (культ семьи), почитание пожилых людей, радушное гостеприимство). Благодарю компанию ГАВС за подарок, который вы преподнесли моей душе! Удачи, счастья, здоровья и всего самого лучшего! 
Светлана Владимирова:
Поездка очень понравилась. Нигора (комм. ГАВС- гид от японской принимающей стороны) очень профессионально работала. Я очень довольна. На следующую поездку отправлю дочку и внучку, т.ч. жду сообщений со стороны ГАВС. Я еще благодарна своим подружкам что меня заманили в Японию. Их зовут Агнесса, Евдокия и Ольга. Спасибо Веронике и Даше (комм. ГАВС- сопровождающие группы от ГАВС).
Зоя Иванова:
Поездка в Японию оставила очень хорошее впечатление. Настроение в группе было очень приподнятое, коллектив группы по городам сложился и был очень дружелюбным. Гиды и сопровождающие групп от ГАВС –люди знающие свое дело, создали в группе отличны настрой на путешествие по Японии. Во время экскурсий для больших групп  было бы хорошо использовать радиопередающие устройства и слегка не хватало информации. В целом поездка отличная, благодарю коллектив ГАВС за нашу поездку, надеюсь будет много других поездок.
Ольга Комарова:
Очень познавательная поездка. Познакомилась с традициями и культурой Японии, с ее красивой природой. Очень запомнилась поездка в долину гейзеров и в г. Херосиму. Спасибо за хорошую организацию. Успехов вам в вашей интересной работе!
Георгий Комаров:
Поездка очень понравилась, интересные экскурсии, хорошая организации трансферов.
Светлана Алексеева:
Поездка была очень полезной и познавательной. Я очень многое узнала о Японии с другой стороны, увидела живую, как современную Японию, так и старую. 
Диана Петрова:
Эта поездка оставила в памяти самые лучшие воспоминания. Вместе с ГАВС я узнала Японию с самой лучшей стороны и увидела множество интересных уголков страны. Большое спасибо! ))
Татьяна В.:
Поездка хорошая. Япония замечательная страна. Хорошо отдохнули и стали тоже). Новая культура высокого класса, очень приятно, много новых эмоций, зарядка на подвиги по приезду домой. В следующих программах хорошо бы предусмотреть культурную программу в национальных мотивах и хорошо бы познакомиться с японским бытом, «заглянуть» как они живут в быту. Я отдохнула хорошо!
А.:
От поездки  остались очень хорошие впечатления. Все экскурсии были очень интересными и познавательными. Особо хотелось отметить экскурсию в Хаконе на горячие источники и остров в Токио –Одайбо. Гиды японской стороны просто замечательные люди! Все по расписанию, никаких проволочек и задержек, отвечали на все вопросы туристов, были очень доброжелательны и отзывчивы. Большое им спасибо от всей группы. В будущем хотелось бы побывать групповой поездкой в Канаде и Америке. Большое спасибо за такой замечательный тур в Японию!
Раиса Базилевская:
Спасибо за познавательную прекрасную поездку! Япония для многих россиян и меня в том числе овеяна манящей таинственностью, древней культурой и обычаями..А в экономике – стала образцом глубокого технического, информационного и технологического прорыва в 21 век… Вообщем, это была мечта. Благодаря инициативе и продуманной организации ГАВСом этого прекрасного тура она стала явью. Причем интересны были все направления: и отдых и безумно интересная экскурсионная поездка по городам. Проехали практически половину этого островного государства с севера на юг. Посмотрели мощь, блеск столицы- Токио, древнюю столицу Киото, где сохранен дух изумительного талантливого и трудолюбивого народа, воплощенного в храмах, прекрасном ландшафтном искусстве т.д. Поражает удивительное человеческое отношение японцев  ко всему, что их окружает. Познакомилась с прекрасными автодорогами, скоростными поездками.. Одним словом, Япония действительно поразила всем своим жизнеустройством. Узнали, успели посмотреть очень многое, несмотря на ограниченность сроков путешествия благодаря очень талантливой, молодой, но профессиональной командой гидов, принимающей стороной. Всем спасибо за этот тур, только отлично! Так держать!        
Александр Давыдов:
Мне очень понравилось в Японии, и народ вежливый и добрый. Все гиды в том числе Нигора. Слаженно работали и настоящие профессионалы. Спасибо вам, ГАВС!
Ольга Винокурова:
Для первого «блина» особых «комков» не было. Японцы очень организованны, вежливы, так что даже поездки в общественном транспорте обходились без инцидентов. Ольга – молодец, сумела 26 человек объединить, сделать мобильную команду. Группа у нас старше среднего возраста, неплохо было бы, если экскурсии начинались с 8 ч. утра, чтобы вечером успевали и в магазин сходить и полноценно отдохнуть. Насыщенность тура, мне кажется, нормальная, хорошо продуманная программа, компетентные гиды. Я очень довольна и благодарна ГАВС за осуществление моей мечты! 
Алла Винокурова:
Это моя самая первая поездка за пределы РФ. Поэтому впечатления огромные. Никогда не думала что побываю в Японии, и почти с половиной семьи. Поражена вежливостью, культурой поведения японцев. Поездка организована на высоком уровне,то что посетили за короткое время несколько городов – это отлично! Огромное спасибо организаторам, гидам, знакомым, которые предложили совместную поездку! Япония- страна впечатляющая, богатая во всех смыслах. Все сделано ради людей, ради самих японцев. Поэтому предусмотрено все до мельчайших деталей. Нам до этого расти и расти. Учится никогда не поздно, самое главное учится любить свою родину, уважать соотечественников и конечно быть гостеприимными жителями. Никаких минусов, одни плюсы. Спасибо!
Мираида Охлопкова:
Очень насыщенная с познавательной стороны поездка. Интересные экскурсионные маршруты, за небольшое время получила общее понятие о Японии, о японцах, об их традициях. Отличные гиды с японской стороны,  все «Супер»! Отвечали на все интересующие вопросы, сами подходили с советами, молодцы ребята!!! За несколько дней посмотрели Японию с севера на юг. Организация тура очень интересная. Была небольшая накладка по перемещению с Осаки до Окаямы (добирались на метро). Спасибо ГАВС! До следующей поездки с ГАВС-тур! Очень удобно что организовали прямой рейс! 
А.:
Все было здорово, спасибо, так держать!
Ангелина Егорова:
Оргомное спасибо за организацию турпоездки. Все организовано хорошо, четко. Очень много интересного узнала о Японии, исполнилась давнишняя мечта побывать в стране восходящего солнца.
Анна:
Для меня исполнилось две мечты: я съездила в Японию,побывала в Дисней-Си. Мне очень понравился тур по Японии, много узнала о Японии, традициях, культуре. Меня Япония не разочаровала.
А.:
Замечательная, запоминающаяся поездка понравились люди, в Японии чувствуется забота о своих гражданах вплоть  до мелочей. 
Галина:
Плюсы: красивая, с традициями страна, где очень комфортно любому человеку. Минус: очень много времени уходило на дневные переезды, можно подумать о смещении времени, например, рано утром. Поездка была очень удачной, компания теплой, хочется еще раз приехать! Спасибо!
Валерия Винокурова:
Я счастлива, что посетила страну, во-первых, огромное спасибо моим родителям и во-вторых, моя мечта сбылась!  Все было отлично организовано, спасибо большое гидам, очень понравилось как вели экскурсии. Особенно запомнилась поездка в Херосиму, Шибуя-центр в Токио. Хочется отметить что на шопинг давали достаточно много времени и это большой плюс. Летом в Японии, как известно, невыносимо жарко, поэтому время для поездки выбрали очень удачно. Думаю, обязательно поеду в Японию второй раз, если попадется такой шанс! Спасибо большое, ГАВС!
Петр:
Поездка была очень приятной. С другой стороны не очень накладной для семейной поездки из 3 человек. Культурная, познавательная программа организована на высоком уровне. Посмотреть за 8 дней 8 городов Японии, каждый со своими историями, традициями, очень здорово! Очень доволен работой гидов в Японии, большое спасибо сотрудникам ГАВС, организовавшим данную поездку. Желаю дальнейших творческих успехов, здоровья,счастья! Молодцы! АРИГАТО! СОЁНОРА! 
Эльвира Федотова:
От всей души и сердца разрешите поблагодарить руководство ГАВС за шикарную возможность прямым рейсом (!!!) увидеть сказочную Японию, мечту всей своей жизни! Поездка удалась на миллион процентов, руководители Оля, Вероника замечательные, грамотные! Благодаря Оле наш тур по городам был очень сплоченным, веселым, добрым! Хотелось бы в дальнейшем поехать в другие страны нашей «супер»-компанией во главе с Ольгой!!! Спасибо! До следующей поездки! 
Егор Захаров:
Все было супер, Токио - гигантский город!!! Поэтому для следующих групп:!!! Необходимо более тщательнее продумать маршруты (туристические и магазинные). С первого дня нужно объяснить туристам как пользоваться JR (комм. ГАВС: транспортная компания в токийском метро), т.к. он быстрей и видно все районы Токио! Расставить приоритеты , если человек решил проитись –один маршрут, достопримечательности- другой, работу с туристами начать уже в Якутске! Спасибо за поездку! Мозоли долго будут напоминать о Токио! Все было супер!   
А.:
Тур по городам был очень насыщенным0 но не утомляющим. Очень интересно было в каждом городе, историческая и современная Япония, представленная отличными гидами японской стороны (Димы, Лейлы, Динары), опекающая всегда всех нас Ольга, оставили в памяти группы лучшие впечатления!
Любовь Иванова:
Все отлично! Спасибо ГАВС!
Людмила Максимова:
У меня вторая поездка с ГАВС-туром. И когда увидела Веронику и узнала, что она курирует наш тур, я очень обрадовалась. Я очень благодарна Веронике за первое её «экскурс-заочное» путешествие по Японии. Что касается поездки.. Оля-настоящий менеджер и человек прекрасной души…И как не остаться довольными, если такие люди руководили нами. Все очень только хорошее остается и думаю останется в памяти. Надо бы освятить в СМИ и рекламировать дальнейшие чартерные рейсы в Японии и не только… Мир без границы. Спасибо ОАО ГАВС за организацию тура! 
Татьяна С.:
Все организовано отлично, но хотелось бы прямой рейс на Токио.

Сергей:
Поездка очень понравилась, отель чистый и аккуратный, гиды хорошие, сопровождающие от ГАВС-тур отлично работали, помогали нам во всем, даже в мелочах, хочу еще раз поехать в Японию. 

Потапова Любовь:
Очень интересная и по-своему самодостаточная страна. Японцы очень работоспособны и очень вежливы. Удивляет их чистоплотность, несмотря на  густонаселенность. Вот бы взять пример с них. Я во время, поездки не видела ни одной соринки нигде, ни одного пьяного, попрошаек и т.п.
Наша сопровождающая Даша организовала нам встречу с Айнами, сопровождали даже в магазины. Мы очень признательны ей. С Японской стороны Нигора ознакомила с достопримечательностями, очень спасибо ей.
Пожелания: В будущем организовать прямые рейсы Якутск-Токио, если возможно.

Ушканова Наталья:
Мы впервые ездим в Японию. Очень многое узнали, увидели своими глазами. Хотели бы еще раз съездить, узнать еще больше о Японии.
Спасибо Вам за эту поездку. Желаю еще много увлекательных экскурсий, много туристов, успехов в вашей работе. Гиду с Японской стороны Нигоре–особая благодарность, также Дарье Богатовой. Пусть в дальнейшем они также были такими же внимательными, доброжелательными каждому туристу.
Мы благодарны работникам турфирмы «Мир путешествий» во главе Винокуровой, сотруднице этой фирмы, Пинигиной Ольге Николаевне, за её отношение к своей работе. 
Сысолятина Валентина:
Поездка Организовано хорошо. Гиды со стороны Японии работу выполнили очень хорошо. Мне не понравилась организация полета, из 9-ти дней на перелет потеряли два дня. И поездка совпала с «золотыми» выходными японцев. Пожелания еще чтоб в ресторане меню как-то разнообразили.
Макарова Нария:
Мы очень хорошо отдохнули! Мне особенно понравились наши сопровождающие Негора и Даша. Они очень добрые, всегда помогают и советуют. Еще мне понравился город Токио, он разнообразен по-своему. Токио очень чистый, культурный город, еще у нее развита технология. Мне понравились районы Щибуля, Синдъуку, Гинза, они очень красивы. Еще мне понравился статуя свободы Одайба. Цены очень хорошие, нормальные. У Токио нет недостатков, у нее есть плюсы. Побывав в Токио можно сказать, что побывала в таких городах как Нью-Йорк, Китай, и Париж, потому что в Токио есть достопримечательности таких городов. 
Спасибо ГАВС, развивайтесь. Спасибо Негоре и Даше.
Мария:
Поездка в Японию связана с моим 65-летним юбилеем, очень довольна поездкой в Японию, многое увидела, восхищалась. Впредь в мир путешествий с ГАВС. Желаю еще лучше работать. Все кто был со мной, были очень довольны поездкой.


Макарова Антонина:
Я, с дочкой отлично отдохнула в Японии. Отель чистый, просторный. Благодарна Дарье и Негоре!!!. Наш ГАВС еще лучше развивается. 
Мы еще хотим чартерным рейсом Якутск–Турция, Якутск–Корея.
Владимирова Варвара:
Все было хорошо, очень довольна поездкой. Большое спасибо всем организаторам. Дальнейших успехов в вашей работе.
Агнесса:
Очень счастлива от посещения г.Токио. Спасибо всем организаторам, гидам за профессионализм!
В будущем желаем благополучия и успехов в работе. Возможно, ещё раз поеду с вами в Японию! В этой поездке не успела многое посмотреть. В следующую поездку хотела бы иметь карту достопримечательностей на русском языке: как добраться, где находиться, какие могут быть нюансы. И отдельно карту для шопинга с такими же указаниями!
Всем мира, добра, любви и здоровья!

Анастасия:
Поездка организована отлично, но есть минусы: было мало времени на магазины; Диснейленд, горячие источники.
Все двигались быстро и толком мало что успели. А так экскурсии интересны, гиды все хорошо рассказывали и с радостью отвечали на наши вопросы.
Спасибо за Все!!! Будем рады снова поехать с Вами!
Виталина:
В целом поездка была клеевой и очень познавательной! Я узнала много о японской культуре, воспитании…
А ещё мне очень понравилась японская кухня. Не очень понравились номера т.к. очень тесные. Очень клеевые источники. Понравилось метро. И последний вечер был веселым. Бесплатный Wi-Fi и вообще гостиница была суперской. Очень понравилась эта поездка! Не хотела уезжать. Буду рада съездить ещё!
Михайлова Мария:
Прекрасно, что организована поездка в Японию. Организация на хорошем уровне. Руководителям групп в дальнейшем желаю отличной работы. Рекомендации: на каждом этапе поездки четко планировать действия групп и давать четкие указания.
Спасибо большое, успехов!!!
Мария:
Это были счастливые, яркие дни в моей жизни! Я даже в мечтах была далека от такой поездки.
Спасибо вам за данную возможность посетить Японию! Удачи, успехов, много благодарностей от клиентов!
Евдокия:
Знала что Япония очень своеобразная в смысле развитая страна. Но когда сама побывала, впечатлила своей чистотой отношений к людям. Гостиница очень чистая, кормят хорошо. Организация экскурсий по цене и по продолжительности очень даже нормальные. 
Спасибо ГАВС за организацию такой замечательной поездки. Особо хочу поблагодарить Дарью, Нигору (переводчика)!
Мамонтов Константин, профессор АГИИК, засл. художник РФ:
Очень доволен поездкой в Японию. Интересная программа. Большое спасибо! Спасибо! Спасибо!
Надежда:
Все отлично. Побольше бы чартерных рейсов по умеренным ценам. Организация поездки на высоком уровне.
Коркина Анна:
Поездка организовано очень хорошо, в удобное время (японские выходные). Мы впервые ездили в Токио, многое узнали, впечатления очень хорошие. Единственное неудобство перелет через Фукуока. Было бы лучше Якутск–Токио–Якутск.
Наш гид с Японской стороны Нигора –отличный гид.
П.:
Я очень рада, что мы были первыми. Поездка в Японию произвела очень позитивное впечатление. Наше мнение, считаю, будет очень важным в реализации данного проекта. Очень хочется чтобы все поездки с ГАВС были комфортными и общение с организаторами всегда оставляло желание общаться и путешествовать вместе.
Раиса:
Поездка в Японию очень понравилась.Впечатляет высокая культура японцев,сдержанность. Развитость страны и древние традиции, современность и старина идут вместе, дополняя одно другого. Я бы еще с удовольствием прилетела в эту прекрасную страну – Япония.
Мамонтова Людмила:
О поездке мы узнали, увидев  рекламу около ГАВСа. Мы-люди, занимающиеся искусством. Давно мечтали о поездке в Японию, воочию увидеть сакуру цветущую, людей с развитым чувством прекрасного и практичности. Очень довольны интересной программой, гидами. Встретились с малочисленным народом   айны, организовали выставку своих работ. Большое спасибо  за организацию такой поездки. Желаем крепкого здоровья, успехов в организации отдыха населения Якутии, счастья Вам и вашим близким.


Бурцева Лариса:
Для меня – Япония- незабываемая поездка! Я исполнила мечту своего отца, который всегда был «невыездным» ввиду своей профессии и которого уже сейчас нет. Слов нет- одни эмоции! Очень хочется еще раз сьездить с детьми и внучкой! Этот мир был для меня и познавательным, удивительным знакомством с Японией, и очень хорошим шопингом. Мечты сбываются! Это-правда!
Айсен Дойду, писатель, киносценарист:
Поездка в Японию очень впечатляет – все ново, удивительно, интересно. Таких поездок для якутян, да и для других граждан РФ, надо делать больше. Эконом-туры будут иметь спрос, ибо денег у наших граждан не ахти, а тут все нормально. Спасибо ГАВС и работникам авиалиний «Якутия»! Молодцы! 06 мая 2013.
Алена Давыдова:
Очень понравились люди в Японии: очень добрые и приветливые. Все отлично, жаль что уезжаем, с Японией у меняч остались только хорошие воспоминания! Спасибо ГАВСу! P.S. : Токио-очень цивилизованный город, все продумано до мелочей. Комфорт и удобство были обеспечены. И еще я была удивлена что никто ничего не пытается своровать- это очень удивительно. Город высоких технологий.   
Ольга:
Я благодарна ГАВС-тур за организацию поездки в Японию.Это незабываемое петешествие, которое я буду помнить всю жизнь. Надеюсь еще раз посетить Японию (не один раз) через Вашу компанию. Поездка совпала с днем моего рождения, и это самый лучший подарок для меня. Вероника очень ответственная, отзывчивая, было приятно, с ней комфортно общаться. Отличная организация тура, нигде не было напряженного ожидания, нестыковок, все было налажено с японской стороны и с ГАВС. А сама страна – Япония очень загадочная, народ очень вежливый, хочется еще раз познать и посмотреть, вернуться и оказаться рядом с замечательными людьми. Я думаю поездка интересна и детям тоже, было бы прекрасно если будет чартерный регулярный рейс.
Алевтина Николаева, президент «ЯРКО», союз «Ньурбакаан» :
Боже, это очень удивительная страна восходящего солнца! Меча моя сбылась! Я очень рада этой поездке, многое узнали! Огромную человеческую материнскую благодарность я передаю нашей милой Дашеньке Богатовой – менеджеру ГАВС из Хабаровска! Она многое сделала для нас. С японской стороны гиду Нигоре нашей, которая стала там родной. Вообще все о-кей! Нами благодаря нашей Дарье произошла встреча с центром обена культуры «Айну!. Всему экипажу, коллективу «Якутии», бортпроводницам и т.п.Я бы не против еще раз встретиться с страной восходящего солнца –Японией!
Давыдова Нюргустана:
1.Своими глазами увидела восход солнца, поняла почему Японию называют страной восходящего солнца. 2. Увидела как живут обычные японцы, гуляя по улицам. 3. Ощутила настоящий комфорт.4. Ну и конечно, экскурии. Жду не дождусь следующей поездки с ГАВС-туром!
А.:
Слишком большая группа в экскурсии на Одайба, в пешем переходе группа становится неуправляемой. Поездка в Киото с 12 участниками была очень организованна, несмотря на переезд на общественном транспорте, отлично прошли маршрут, все успели, Дмитрию большое спасибо за экскурсию. Гид Негора очень много рассказывала, но заезд в Старый город занял очень много времени, в результате Иокогаму прошли бегом, не смогли погулять внизу, группа была очень большая, сбегали на шопинг и то неудачно. Еще раз спасибо Веронике и Дмитрию за отдых в Хаконе.
А.: 
Отличный тур, узнала много интересного о Японии. Порадовала хорошая работа гидов и сопровождающих. Положительное о туре «эконом-Япония»- было много свободного времени для самостоятельных поездок, также было предложено несколько интересных экскурсий (Киото, Хаконе). Также не забыли о детях: были организованы экскурсии в Диснейленд и Дисней-Си. Хотелось бы, чтобы открыли регулярные поездки в Японию. Большое спасибо ГАВС-тур за возможность увидеть эту прекрасную страну! Надеюсь еще раз побывать там и поездить по другим городам Японии. Внимательнее гидов (Дима) и сопровождающих (Вероника и Ольга) еще не встречала!)
А.: 
Поездка в Японию очень понравилась. Особенно экскурсии в Диснейленд, Дисней-Си, на горячие источники. На горячих источниках было очень мало времени, надо было устроить поездку на целый день. Единственный минус из экскурсий поездка в Диснейленд на метро, можно было организовать миктроавтобус. (Тяжело для пожилых людей и детей). Мы с семьей поехали дальше от группы в сторону Хиросимы и Осаки. Надо отметить работу работников ГАВС, гостиницы были подобраны идеально для самостоятельного путешествия. Большое спасибо за отличное путешествие!
Мария Иванова:
Мне, как пожилому 78-летнему человеку было очень хорошо. Никаких трудностей не ощутила. Все было прекрасно! Я счастливый человек! Буду помнить всю жизнь эту поездку, благодаря союзу «Ньурбакаан», всем спасибо!  Спасибо!! 
Валерия:
Молодцы! Только было немного странно что в двухместном номере одна кровать. Буду ждать что организуется подобный тур в Америку!  
А.:
Не полностью выполнены запланированные экскурсии (по Токио, Хаконе) из-за численности групп. В Киото Дмитрий очень хорошо организовал экскурсию. Понравилась экскурсия в г. Каллакуру и Йокогаму, организованная Нигорой. Большое им спасибо! Желаю дальнейшего усовершенствования программ экскурсий.
Екатерина Максимова:
Я с мужем поехали в Японию «дикарем» с нашим другом Оконешниковым Петром Семеновичем втроем, который хорошо владеет языком, я вляется фотожурналистом ЯСИА, поехал в Японию 20-й раз. У нас была своя программа, побывали в Фукуока, Хиросиме, Киото, Окояме, ездили из Токио на Фудзияму. В самом Токио побывали во всех районах, повстречались с друзьями Петра Семеновича, поэтому поездка удалась на славу, в восторге от качества жизни и культуры японцев. У нас был проездной на Синкансен на неделю, который мы приобрели за неделю до отъезда за 9600 руб. Мы благодарны ГАВС за чартер и надеемся что такие рейсы будут регулярными, чтобы как можно больше наших земляков отдохнули в Японии. Спасибо Вам! 
А.:
Узнав о поездке в Японию, я позвонил в ГАВС. Мне было очень интересно поехать в страну Восходящего солнца, сакуры, самураев и гейш. На звонок ответила девушка по имени Вероника, в последствии я узнал, что ее фамилия Высоких, она одна их красивейших девушек Якутии. Было интересно, что рейс прямой из якутска в Японию, недолго думал, было решено ехать. Одной из причин была одноклассница, долгое время жившая в Японии, но место ее проживания не совпало с маршрутом групп из Якутска. Заданный вопрос об возможности изменения маршрута не застал врасплох опытного работника ГАВСа- В.В., и вот я возвращаюсь домой из страны о которй давно мечтал, полный радостных воспоминаний и переполняющих чувств от увиденного! Спасибо ГАВСу!!! Развивайтесь и радуйте нас новыми направлениями, благополучия Вам! Отдельное спасибо Высоких Веронике, которая сделала мою мечту реальностью!         
Александра Поликарповна Брызгалова:
Мне 66, но очень довольна поездкой! Понравилось мне все, несмотря на ежедневную усталость. Впечатлений много, сплошные восторги. 9 дней пролетели очень быстро, не хотелось возвращаться, т.к. посмотрели очень мало. Хорошо, что нас не покидали ни наши, ни те гиды. Ольга, Вероника, Динара, Дима нянчились с нами с утра до вечера, спасибо им! И вообще, спасибо ГАВСу за такую организацию, побольше таких поездок, побольше экскурсий!  Спасибо нашим нянькам-девченкам-гидам! Советую разработать правила для туристов чтобы во время экскурсий не разбегались. Гидам быть построже и знать себе цену. Желаю организовать экскурсию в Хиросима хотя бы на день, на поезде быстрее.   
Туйаара Петровна Шестакова:
В целом поездка очень понравилась, только было бы лучше если бы всех поселили в одном отеле, для совместных походов в город (дикарем). Особенно понравилась работа Нигоры, очень хороший, компетентный, исполнительный, квалифицированный специалист! Очень хорошо преподносит информацию (доступно, просто, понятно). Отлично провела время! Спасибо большое, только мало времени, 9 дней не хватает времени на знакомство с Японией.  
Мария Викторовна Игнатьева:
Все прекрасно, хотелось бы поехать в Окинаву. Очень понравился гид Нигора, все прекрасно рассказывает. Отрганизация тура была отличной!
Каролина Петровна Харлампьева:
Я очень довольна поездкой в Японию. Организация на хорошем уровне, желаю всем процветания!
А.:
К сожалению, врмени очень мало, практически не успели сделать все запланированные дела. Если бы времени было больше, возможно стоило бы делать между экскурсионными днями, чтобы был и отдых и полноценный сон. В целом, очень понравилось. Некоторые неудобства были лишьб со стороны других отдыхающих. Слишком долгое время ожидания в аэропорту Фукуоки, из-за этого два дня практически пропали.Экскурсии интересные, разнообразные, на различные интересы и финансовые возможности – хорошо поработали над этим, минус- перенос дат экскурсий, некоторые планы пришлось резко менять.
Валерия Стручкова:
Короткое время пребывания в Японии, долгое ожидание в аэропорту, 2 дня могло быть потрачено с большей пользой. В остальном все хорошо. Наша сопровождающая Вероника всегда помогала и подсказывала. Организовывала маленькие совместные мероприятия. Гиды с японской стороны тоже очень помогали и они очень милые. Большое им спасибо! Очень быстро и четко организовывали большое количество народа. 
Васильева Елена:
В целом поездка в Японию понравилась, видно что компания готовилась. Открывайте новые маршруты, и о них сообщайте «первопроходцам», т.е нам! Для знающих язык страны делайте скидки!
А.:
Поездка была замечательная, все понравилось. Жаль что дней было мало – хотелось бы остаться на полные две недели. Но жаловаться не на что – организация была на высоте!
А.:
Япония – замечательная и удивительная страна, я побывала в ней уже не в первый раз и очень признательна ГАВС за организацию этого эконом-тура, т.к. смогла увидеть новые места, испытать новые впечатления, а главное повидаться со своей старшей дочерью, живущей и работающей в Японии. Особенно впечатляет даже не урбанизация Японии, а стремление японцев сохранять природу, тардиции и культуру. Очень полезной была экскурсия в сокровищницу артефактов национального музея и особо запомнилась ночь в Пекане- гостинице в японском стиле на горячих источниках в Хаконе. Обязательно поезду в Японию еще!
А.:
Замечательно то , что был выбор! Можно было самостоятельно планировать различные встречи, поездки, ощущалась свобода и при том, если нужно было решить какой-либо вопрос, тут же все решалось профессионально, сервис очень ненавязчив, что радует, не люблю суету.
Ирина Охлопкова:
Очень была рада снова побывать в Японии. Спасибо за эту возможность ГАВС-тур. Буду рада еще раз воспользоваться Вашими услугами, было бы отлично если чартеры в Японию стали бы регулярными. На мой взгляд, могли бы пользоваться популярностью туры узкой направленности: детские – Диснейленд, Хелло Китти –парк, парк аттракционов Фудзи-а, юниверсал студио парк. Для любителей аниме- во время фестивалей, музей студии CHibli (музей Линедзяки), спец. шопинг. Тур «токио-эконом» - отличный компромисс между отдыхом с туроператором и «дикарскими» поездками. Поехала бы еще раз. Отдельно хочу поблагодарить нашу сопровождающую Веронику за внимательность, отзывчивость и профессионализм. Желаю дальнейшего развития и процветания.
Санфея Романовна Птицина:
Путешествуя с ГАВС-тур, получила море впечатлений, побывав в стране, где мечтала многие годы, сбылась моя мечта и очень верю, надеюсь будут еще сказочные поездки. Желаю вам процветания, развития и привлечения многих туристов! До встречи! 
Роман Юрьевич Птицин:
Я путешествовал с мамой, приехал в первый раз в Японию, посетил много храмов, был в Токио, Нагойе, Киото, Никко, поездка очень удалась! Желаю вашей компании крепкого здоровья, счастья и благополучия в семье, надеюсь еще встретимся! До встречи! 
Сардана Федорова:
С турагенством ГАВС путешествую впервые. Отдых получился замечательный. Молодцы что организовали тур во время майских выходных. Вы подарили массу незабываемых эмоций, отличное настроение, возможность увидеть самую продвинутую, дорогую страну в мире за доступную цену. Очень нам повезло, мы увидели цветущую сакуру, много разных прелестей,но самое главное мы летели прямым рейсом в Японию. 9 дней пролетели мгновенно! Спасибо ьза предоставленный отдых, за продуманные экскурсии! Желаем вам успехов, процветания и быть всегда впереди! Мы вас любим!
Ольга Степановна Кочкина:
Поездка была организована грамотно, профессионально, двойне приятно –учитывались майские праздничные дни. Когда набиралась группа, с нами работала Вероника Высоких, ей отдельное спасибо. В Японии нас сопровождала Нигора, которая нам очень понравилась. Спасибо ГАВС за предоставленный и хорошо организованный тур в Японию-страну восходящего солнца. Япония оставила яркий незабываемый солнечный след. Спасибо Вам всем, будьте всегда впереди. Хочу обратно в Японию!
Евдокия Иннокентьевна Пудова:
Япония – страна восходящего солнца – оправдала мои надежды. Этот цивилизованный мир покорил меня. Мы с сестрами были на организованных экскурсиях, а также сами съездили на остров Эносима, увидели воочию море, океан. Мне понравилась поездка в Киото, и нам повезло- мы встретили настоящих гейш, гуляя по улице красных фонарей! Я успела с ними сфотографироваться. Я бы хотела чтобы ГАВС организовал тур за автомашинами, с доставкой до г. Владивостока. Спасибо за красивую поездку! Большое спасибо принимающей стороне, Дмитрию и Динаре! И нашей Веронике!
Свешникова Лена Михайловна: 
Давно мечтала побывать в Японии, но мало верила, что она осуществится. Стоимость тура очень привлекательна для среднего класса. Тур для детей можно (желательно) учитывать по возрасту, потому что у взрослых и младших детей интересы разные, можно тематические. Работа гидов очень понравилась, они очень много знают и умеют рассказывать интересно, организация трансферов замечательная, сопровождающие групп показали ответственность за каждого, очень доброжелательные, ни слова укора, замечания и т.п. По экскурсиям – можно добавить море, если летом. Большое спасибо ГАВС за эту поездку! Особенное спасибо Веронике, Ольге, Диме и Динаре!
А:
Впервые  с помощью вашей компании съездила в Японию. Впечатления остались очень хорошие. Страна резко отличается от нашей Якутии. Люди, народ общительный, доброжелательный. Зная мало- мальски английский язык, отлично путешествовали по городам, без разных эксцессов. Гидам спасибо за хорошую работу. Особенно Даше, Диме, и конечно же отличается хорошая организационная работа вашей компании! Желаю процветания и отличных успехов в работе!

Тамара:
Прекрасная поездка в Японию. Много узнала, очень интересная страна. Хотелось бы еще приехать. Гидами проведена хорошая организационная работа по проведению экскурсий. Понравилась экскурсия в Хаконе, Иокагаму.
Егорова Наталья Борисовна:
Спасибо огромное за возможность увидеть удивительно сказочную страну. Хотелось бы чтобы больше люде, в особенности юное и молодое поколение увидело и приобщилось к высокой культуре японцев. За тариф авиаперелета отдельное спасибо! Надеюсь на продолжение таких туров!!!
Еремеева Инга Иннокентьевна:
Япония- это чудесная, сказочная страна. И вдвойне было приятно узнать эту волшебную страну с помощью таких суперпрофессиональных гидов, как наша Дарья и конечно же Нигора! Всем Вам большой низкий якутский от нас и от земли Олонхо! Будьте счастливы,здоровы и любимы! Мы впоминая Японию всегда будем думать о вас! До встречи!!!          
Тамара Петровна Сивцева:
Поездка очень удачная, время выбрано удачно.Цена тура приемлимая, гиды очень хорошие, грамотные, отношение к туристам благожелательное. В качестве пожелания было бы хорошо организовать тур по маршруту Якутск-Токио, если это возможно, без пересадки.
Горчакова Анна:
В целом все очень понравилось. Есть пожелание в будущем учитывать возраст в группах, было немного сложно с возрастными участниками группы, И мы не попали на некоторые экскурсии (в г.Киото из-за отказа некоторых участников). В будущем надеюсь будут еще туры в Японию!!!)
 
